



Humorista Danica Cvetko in Tonček Žumbar.

Kulturno društvo Simon Gregorčič

Velika Nedelja

ter humorista

Danica Cvetko in

Tonček Žumbar

VABIJO NA NOVO

KOMEDIJO

KORENČKOVI POJEJO

Avtor besedila: Tonček Žumbar

IPAVČEV KULTURNI CENTER **ŠENTJUR**

NEDELJA, 21. januar 2024, ob 15³⁰

Predprodaja vstopnic – CENA **10 €**

- KNJIŽNICA Šentjur: ponedeljek, sreda, petek: 9.00 - 18.30, torek, četrtek: 7.00 - 15.00 in sobota: od 7.00 do 12.00; inf. na tel. (03) 746 37 46 ali info@ikcsentjur.si
- Petrol, OMV, Kioski Delo Prodaja, Trafika 3DVA, TIC ali www.mojekarte.si
- Vstopnice si kot print@home lahko natisnete tudi doma – obišči povezavo: <https://www.mojekarte.si/si/glasbena-komedija-poljub-za-slovo/vstopnice-1130252.html>
- Vstopnice dobite na dan predstave od 14.30 naprej v avli kulturnega centra
(razen v primeru, če je predstava razprodana)

Spoštovani,

znana humorista Tonček Žumbar in Danica Cvetko, ki sta vas v Šentjurju že velikokrat nasmejala, prihajata tokrat s številčno, **več kot 30 člansko** ekipo KD Simon Gregorčič iz Velike Nedelje in novo komedijo **Korenčkovi pojejo**. Zgodba je **izjemno zabavna**, hkrati pa **čustvena** in v srce segajoča in je več kot primerna za ogled. Poleg vsebine vas bo navdušilo tudi **nekaj v živo zapetih pesmi** otrok in mladostnikov, še posebej pesem Mamica, ki jo zapoje 6 letna Tinka.

Kratka vsebina: Zgodba se dogaja leta 1971 in govori o revni družini **Korenčkovih**, v kateri je **osem otrok**. Najmlajšo Tinko, ki je zdaj stara že šest let, so pred petimi leti zaradi revščine ločili od njene družine in živi pri tujih ljudeh. Vrnila se bo šele takrat, ko bodo popravili hišo. Ker svojih sredstev nimajo, že pet let čakajo na sredstva za mlade družine. Ko pridejo na vrsto, pa komisija ugotovi, da do teh sredstev niso več upravičeni. In začne se borba, ki je sicer žalostna, pa vendar tako **izjemno zabavna**, da se boste že v prvih nekaj minutah **nasmejali do ušes in še čez**. Ko Tončeka seznanijo z možnostjo, da denar za obnovo hiše lahko dobijo, če se udeležijo tekmovanja v petju in seveda zmagajo, se za družino Korenčkovih začnejo priprave na pevsko tekmovanje. Otroke, ki že pet let niso prepevali, je potrebno pripraviti za nastop. To pa je **za gledalce zelo zabavno**. Bo Korenčkovim z ubranim petjem uspelo prepričati komisijo in **se bo Tinka lahko vrnila domov** ali bodo doživeli polom? Ob **veliki dozi smeha** in morda tudi ob kakšni potočeni solzi sočutja, boste to izvedeli ob ogledu predstave. Ob smehu in zabavi pa boste uživali tudi v ubranem petju otrok in mladostnikov. Igralci podajajo **tekst v prleškem narečju**, kar igri daje še poseben šarm in milino. Slišnost besedila je odlična, saj igralci uporabljajo naglavne **mikrofone**.

Smeh je zdravilo. Pridite! Zdravila bo v izobilju. In to le za 10 €.

PRIJAZNO VABLJENI!

Informacije o predstavi: 041 482 130 (Tonček) – dolžina predstave je 100 minut.